

潍坊市奎文区新声音艺术教育培训学校有限公司(统一社会信用代码91370705MA3Q1DBW9H)经公司股东会决议,拟向审批登记机关申请注销,依法成立清算组,对公司债权债务进行清算,清算组成员徐启明、高一文、王健,清算组组长徐启明。请债权人于公告之日起六个月内向本公司清算组申报债权。联系人徐启明,电话13053647772。地址:潍坊市奎文区四平路790号卧龙新居1号楼
潍坊市奎文区新声音艺术教育培训学校有限公司
2023年2月23日

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

匿名逃亡31年 被“智慧警务大脑”认出

河南籍犯罪嫌疑人贾某居无定所不敢用手机,日前被寿光公安抓获



警方锁定贾某活动轨迹。(视频截图)

□潍坊日报社全媒体记者 张益阁

“30多年了,我连手机都没用过,你们是怎么找到我的?”面对民警,潜逃31年的河南籍犯罪嫌疑人贾某有些惶惑。近日,寿光市公安局利用“智慧警务大脑”,成功将其缉拿归案。目前贾某已被依法羁押,寿光警方正在办理移交河南警方的有关手续。

1992年12月2日早晨3时,河南省安阳市的贾某与妻子离婚后,二人为了大女儿抚养权问题争执不下,吵了半宿的贾某气愤难平,用菜刀朝着睡梦中的妻子砍去……看着在血泊中挣扎的妻子,惊慌失措的贾某打开房门仓皇而逃。为逃避法律制裁,时年24岁的贾某开启了逃亡之路。

潜逃中的贾某东躲西藏,惶惶不可终日,31

年来他隐姓埋名,化名“李军”,辗转全国各地,不断转换打工地点,因为没有身份证,他只能靠打短工或摆摊卖儿童玩具为生。为了不暴露行迹,贾某不敢坐动车甚至不敢买手机,更不敢与家人联系,抱着“能逃一天是一天”的侥幸心理,胆战心惊地过着居无定所的日子。

正义可能迟到,但永远不会缺席。贾某没想到自己处心积虑藏匿行迹,最终还是被寿光公安的“火眼金睛”识破“原形”。

2023年2月19日,寿光市公安局新型犯罪研究作战中心利用“智慧警务大脑”的预警信息,发现一名外来务工人员“李军”与河南籍命案网上在逃犯罪嫌疑人贾某的特征高度相似。因网上追逃的照片为老照片,且时间跨度30多年,嫌疑人年龄、容貌变化较大,辨别难度极大。

本着“一条可疑线索也不能放过”的原则,寿光市公安局刑警大队、城区派出所根据这条疑似线索迅速出击,与新型犯罪研究作战中心紧密配合,利用“智慧警务大脑”进行数据碰撞分析、研判此人活动轨迹,经过连续两天的视频追踪、调查走访,最终确定这名化名“李军”的务工人员,就是藏匿于寿光的命案犯罪嫌疑人贾某。

根据贾某的活动轨迹,民警确定了他在寿光的打工地点。2月21日早上6时,在周密布控后,民警将正在市区某菜市场装卸蔬菜的犯罪嫌疑人贾某成功抓获。到案后,他对30多年前在河南省安阳市某村犯下的杀妻案件供认不讳。

据贾某交代,他负案在逃的日子里,每当看到警察或者有警车从身旁经过,都会被吓得心惊肉跳。“我当年出逃的时候大女儿4岁,小女儿3岁。31年了,不知两个女儿现在成家了没有,也不知现在父母还在不在,我很后悔当年一时冲动,做了错事……”说到自己的家人时,贾某几度落泪,追悔莫及。

救起落水老人 民警脱下警服将他裹紧



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)近日,一段“民警脱下警服,披在落水老人身上”的视频赢得众多感动。2月17日下午5时,安丘市一名八旬老人在途经墨溪河时不慎落水,接到报警后,安丘市公安局、安丘市消防救援大队相继赶赴现场展开营救,将老人成功从河中救起。

见老人浑身被河水浸透,蜷缩着瑟瑟发抖,安丘市公安局大汶河派出所民警当即脱下警服为老人御寒。与此同时,一名热心女士也递过一件棉衣,让民警帮忙盖在老人身上(上图)。其间,老人用虚弱的语气向众人的救助表示感谢。

将老人安置妥当,民警顺利与其家属取得联系并告知情况,后配合医护人员将老人送上救护车。经医院系统检查,老人身体已无大碍。

女子遭遇电信诈骗 民警及时止付挽损23万元

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)2月13日,潍坊市公安局潍城分局成功紧急止付一起电信网络诈骗案件,为群众挽回经济损失23万元。

2月13日上午,市民王女士接到自称是“公安局户政科工作人员”的电话,对方称有人用其身份信息办理护照,此护照涉嫌违法入境。对方让王女士下载某软件,并开启共享手机屏幕功能,王女士在对方提示下进入指定链接后发现页面中显示自己参与洗钱案。

为避免损失,深信不疑的王女士便慌忙把自己银行卡内的钱转至对方提供的“安全账户”。钱汇出后,王女士马上意识到自己可能遭遇电信诈骗,随即向公安机关报了警。

接到报警后,潍坊市公安局潍城分局立即出动,迅速采取紧急机制,成功止付了全部涉案资金23万元,为受害人挽回了经济损失。目前,案件正在进一步侦办中。

“感谢警官们的及时帮助,否则我辛苦赚来的钱就打水漂了!”2月16日上午,受害人王女士将“人民卫士执法为民 热情服务破案神速”“忠于职守 为民服务”两面锦旗送至办案民警手中。

民警提醒,市民应当了解紧急止付流程:保存好汇款或转账时的凭证并立即拨打110报警,或到当地公安机关报案。向警方说清被骗经过,准确提供受害人姓名、受害人转出资金的账户及开户行。准确提供骗子的账号、用户名及开户行(银行柜台及银行客服均可以帮助查询)。向警方提供汇款凭证或电子凭证截图。

由于受害人把钱打入骗子的账户后,会被犯罪分子迅速转走取出,止付工作是公安机关在和犯罪分子比赛谁的速度更快。因此,距离被骗时间越短,提供的信息越准确,止付的成功率就越高。

警方表示,如遇诈骗,一定要立即拨打110或反诈专线96110。此外,千万不要共享屏幕,因为共享后会泄露个人信息,你在手机上的任何操作对方都能看见。个人的银行账户密码、短信验证码是个人账户资金安全的最后一道防线,切勿告诉他人。



凤头鸕秀恩爱

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 刘锡才 孙少贤

2月22日,阳光明媚,在安丘大汶河国家城市湿地公园内,两只情投意合的凤头鸕(pi)鸕(ti)正在一起畅游,它们时而深情对视,时而追逐嬉戏(上图),甜蜜幸福的画面被追鸟人用镜头记录下来。

凤头鸕鸕是体型最大的一种鸕鸕,颈部修长,嘴又长又尖,从嘴角到眼睛还长着一黑线,脖子非常长,向上方直立着,经常与水面保持垂直的姿势。头两侧是白色,前额和头顶却是黑色,头后面长出了两撮小辫一样的黑色羽毛,所以被叫做凤头鸕鸕。它颈部还围着一圈由长长的饰羽形成的,像小斗篷一样的羽毛,非常醒目,显得很优雅。

凤头鸕鸕一般成对或者成小群活动在开阔

水面上,精通水性,是优秀的水上自由体操运动员。它们经常把头部朝下没进水里,接着完成一个漂亮的前滚翻动作,然后在水下作一段高速度潜泳,再在远处露头冒出水面,非常有趣。

如今已经到了凤头鸕鸕的求偶季节。求爱时的凤头鸕鸕雄鸟非常温柔,经常会从水中叼起水草,摇头晃脑送给“心上人”。如果两只鸟看对眼了,便会在水中含情脉脉地对视,做着频率相对一致的点头和摇头动作,彼此高高挺起的身体也随之组成了一个“心形”,在水面上印出最独特的浪漫符号。

近年来,伴随着大汶河湿地生态环境持续改善,凤头鸕鸕出现的频率越来越高。在这里,时常能够看到这些“恋爱高手”们的身影。